

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年4月14日

【事業年度】 第18期（自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日）

【会社名】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

【英訳名】 create restaurants holdings inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本 晴彦

【本店の所在の場所】 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

【電話番号】 03-5488-8001（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役 川井 潤

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

【電話番号】 03-5488-8001（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役 川井 潤

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年5月28日に提出いたしました第18期（自平成26年3月1日 至平成27年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成23年2月	平成24年2月	平成25年2月	平成26年2月	平成27年2月
売上高 (千円)	37,095,805	34,624,754	37,167,220	52,523,177	69,309,858
経常利益 (千円)	2,556,958	3,558,313	2,827,851	3,796,122	4,383,960
当期純利益 (千円)	1,037,400	1,314,569	1,317,612	1,811,741	6,495,571
包括利益 (千円)	-	1,284,310	1,505,004	2,203,215	6,712,801
純資産額 (千円)	5,180,233	6,127,239	3,744,623	9,332,001	19,676,054
総資産額 (千円)	13,659,307	16,514,476	19,047,655	35,819,142	47,034,270
1株当たり純資産額 (円)	112.75	133.36	138.31	296.60	484.65
1株当たり当期純利益 (円)	22.58	28.61	35.81	61.22	206.45
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	37.9	37.1	19.7	26.1	32.4
自己資本利益率 (%)	21.5	23.3	26.7	27.7	52.9
株価収益率 (倍)	7.8	6.0	16.8	15.8	7.4
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	3,381,259	2,936,367	3,602,043	4,567,746	6,298,211
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,362,361	2,017,504	2,604,114	10,135,346	8,077,932
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	505,818	1,217,849	441,126	4,824,174	10,238,813
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,320,407	3,808,525	5,649,080	5,253,119	13,798,102
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	1,341 〔2,385〕	1,266 〔2,131〕	1,325 〔2,433〕	1,940 〔3,777〕	2,259 〔4,976〕

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 平成26年9月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第14期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。

3. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成23年 2月	平成24年 2月	平成25年 2月	平成26年 2月	平成27年 2月
売上高 (千円)	37,095,805	34,624,754	37,167,220	52,523,177	69,309,858
経常利益 (千円)	2,556,958	3,558,313	2,827,851	3,796,122	4,383,960
当期純利益 (千円)	1,037,400	1,314,569	1,317,612	1,811,741	6,495,571
包括利益 (千円)	-	1,284,310	1,505,004	2,203,215	6,712,801
純資産額 (千円)	5,180,233	6,127,239	3,744,623	9,332,001	19,676,054
総資産額 (千円)	13,659,307	16,514,476	19,047,655	35,819,142	47,034,270
1株当たり純資産額 (円)	112.75	133.36	138.31	296.60	484.65
1株当たり当期純利益 (円)	22.58	28.61	35.81	61.22	206.45
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	61.11	194.64
自己資本比率 (%)	37.9	37.1	19.7	26.1	32.4
自己資本利益率 (%)	21.5	23.3	26.7	27.7	52.9
株価収益率 (倍)	7.8	6.0	16.8	15.8	7.4
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	3,381,259	2,936,367	3,602,043	4,567,746	6,298,211
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	2,362,361	2,017,504	2,604,114	10,135,346	8,077,932
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	505,818	1,217,849	441,126	4,824,174	10,238,813
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,320,407	3,808,525	5,649,080	5,253,119	13,798,102
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	1,341 〔2,385〕	1,266 〔2,131〕	1,325 〔2,433〕	1,940 〔3,777〕	2,259 〔4,976〕

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 平成26年9月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第14期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

3. 第14期から第16期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成23年2月	平成24年2月	平成25年2月	平成26年2月	平成27年2月
売上高 (千円)	3,688,268	3,712,278	5,165,774	5,416,638	5,383,573
経常利益 (千円)	1,553,432	2,358,293	3,697,267	2,811,671	2,718,704
当期純利益 (千円)	410,565	889,625	2,519,501	1,667,167	1,069,656
資本金 (千円)	1,012,212	1,012,212	1,012,212	1,012,212	1,012,212
発行済株式総数 (株)	15,314,832	15,314,832	10,524,738	10,524,738	31,574,214
純資産額 (千円)	4,661,445	5,214,565	3,923,044	8,991,253	9,326,408
総資産額 (千円)	19,324,087	21,785,225	24,720,410	28,488,259	33,294,481
1株当たり純資産額 (円)	101.46	113.49	144.90	285.77	296.42
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円)	22.00 (-)	25.00 (-)	48.00 (-)	66.00 (30.00)	45.34 (34.00)
1株当たり当期純利益 (円)	8.93	19.36	68.47	56.33	34.00
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.1	23.9	15.9	31.6	28.0
自己資本利益率 (%)	8.9	18.0	55.1	25.8	11.7
株価収益率 (倍)	19.8	8.9	8.8	17.2	44.9
配当性向 (%)	82.1	43.0	23.4	39.1	133.4
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	85 〔0〕	78 〔1〕	111 〔35〕	113 〔43〕	124 〔49〕

- (注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 当社は、平成24年9月5日付でその他の関係会社であった三菱商事株式会社が所有する当社株式のすべて(6,290,000株)を自己株式の公開買付けにより取得し、平成24年9月28日付で自己株式4,790,094株を消却しております。
4. 第17期の1株当たり配当額には、東京証券取引所市場第一部への市場変更による記念配当6円を含んでおります。
5. 平成26年9月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第14期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。

(訂正後)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成23年 2月	平成24年 2月	平成25年 2月	平成26年 2月	平成27年 2月
売上高 (千円)	3,688,268	3,712,278	5,165,774	5,416,638	5,383,573
経常利益 (千円)	1,553,432	2,358,293	3,697,267	2,811,671	2,718,704
当期純利益 (千円)	410,565	889,625	2,519,501	1,667,167	1,069,656
資本金 (千円)	1,012,212	1,012,212	1,012,212	1,012,212	1,012,212
発行済株式総数 (株)	15,314,832	15,314,832	10,524,738	10,524,738	31,574,214
純資産額 (千円)	4,661,445	5,214,565	3,923,044	8,991,253	9,326,408
総資産額 (千円)	19,324,087	21,785,225	24,720,410	28,488,259	33,294,481
1株当たり純資産額 (円)	101.46	113.49	144.90	285.77	296.42
1株当たり配当額 (内、1株当たり 中間配当額) (円)	22.00 (-)	25.00 (-)	48.00 (-)	66.00 (30.00)	45.34 (34.00)
1株当たり当期純利益 (円)	8.93	19.36	68.47	56.33	34.00
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.1	23.9	15.9	31.6	28.0
自己資本利益率 (%)	8.9	18.0	55.1	25.8	11.7
株価収益率 (倍)	19.8	8.9	8.8	17.2	44.9
配当性向 (%)	82.1	43.0	23.4	39.1	66.7
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	85 〔0〕	78 〔1〕	111 〔35〕	113 〔43〕	124 〔49〕

- (注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
3. 当社は、平成24年9月5日付でその他の関係会社であった三菱商事株式会社が所有する当社株式のすべて(6,290,000株)を自己株式の公開買付けにより取得し、平成24年9月28日付で自己株式4,790,094株を消却しております。
4. 第17期の1株当たり配当額には、東京証券取引所市場第一部への市場変更による記念配当6円を含んでおります。
5. 平成26年9月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第14期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益、配当性向を算定しております。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
1株当たり純資産額	296円 60銭	484円 65銭
1株当たり当期純利益	61円 22銭	206円 45銭

(注) 1. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。

2. なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
当期純利益(千円)	1,811,741	6,495,571
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	1,811,741	6,495,571
普通株式の期中平均株式数(株)	29,594,101	31,463,267

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
1株当たり純資産額	296円 60銭	484円 65銭
1株当たり当期純利益	61円 22銭	206円 45銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	61円 11銭	194円 64銭

(注) 1. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	1,811,741	6,495,571
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純利益(千円)	1,811,741	6,495,571
普通株式の期中平均株式数(株)	29,594,101	31,463,267
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	3,331	371,513
(うち連結子会社が発行した新株予約権に係る持分 変動差額(千円))	(491)	(371,513)
(うち少数株主利益(千円))	(21,787)	()
(うちのれん償却減少額(千円))	(18,947)	()
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—